
 

 
 
 

 
 
 

THE VILLAGE SCHOOL 
Hjuston, Teksas, SAD 

 
The Village School je međunarodna zajednica koja pruža vrhunsko obrazovanje učenicima u dnevnom i internatskom 
programu. Kampus škole prostire se nalazi u mirnom, rezidencijalnom delu “energetskog koridora” zapadnog Hjustona. Ovo 
je deo grada u kojem se nalaze sedišta i kancelarije velikih naftnih i gasnih kompanija, energetskih korporacija i 
međunarodnih firmi I popularno mesto za život porodica i međunarodnih profesionalaca zbog dobrih škola i blizine parkova. 
Kampus ima vrhunske kapacitete učenike od predškolskog programa do srednje škole, sa modernim nastavnim objektima, 
prostranim sportskim terenima i rezidencijalnim delom. 
 

Prepoznata po izvrsnosti u STEAM obrazovanju (nauka, tehnologija, inženjering, umetnost i matematika), vrhunskim 
praksama, škola nudi zahtevan, ali podsticajan i individualizovan obrazovni pristup. Učenici mogu izabrati američku putanju 
obrazovanaj sa naprednim predmetima i međunarodni IB program, a dodatno škola nudi specijalizovane programe: Pre-
Medical Science za učenike koji žele pripremu za najbolje medicinske programe, Entrepreneurship Diploma za buduće 
preduzetnike i Computer Science Diploma namenjen učenicima zainteresovanim za programske jezike i development. 
 
Inovativni program praksi pruža učenicima prilike tokom cele školske godine za istraživanje karijere i pripremu za budućnost. 
Škola je razvila jedinstvena partnerstva sa vodećim kompanijama u industriji, poput Cisco, Houston Methodist Hospital i 
Pimcore, koja pomažu učenicima da otkriju različite karijere u raznim industrijama. 
 
Škola nudi širok spektar opcija iz likovnih umetnosti, u zavisnosti od uzrasta, a koje uključuje: ples, pozorište, novinarstvo, 
fotografiju, umetnost, hor, bend i orkestar. Škola sarađuje sa Juilliard’s Creative Classroom, zbirkom nastavnih resursa, 
planova časova, izazova i aktivnosti, kako bi produbila razumevanje učenika o njihovoj umetničkoj oblasti i pružila im još više 
prilika da izazovu, unaprede i razviju svoje umetničke veštine, razumevanje i kreativnost. 
 
Internat se nalazi u centralnom delu kampusa, učenici su na samo nekoliko koraka od ostalih objekata, poput sportske 
infrastrukture, biblioteke i kantine i lako mogu prisustvovati vanškolskim aktivnostima i događajima. Unutrašnjost internata 
ima apartmane sa četiri spavaće sobe, dva kupatila i zajedničkim prostorom za učenje. Učenici u rezidencijalnom programu 
imaju uzbudljive avanture vikendom i tokom školskih raspusta, posete regionalnim atrakcijama, odlazak na odmor na Floridu, 
odlazak na skijanje, obrazovne izlete u Vašington i Njujork, kao I zabavni izleti u Disneyland. 
 
 
 



 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole:  Hjuston, Teksas 

Godina osnivanja: 1966. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-18 godina 

Broj učenika: oko 1.600, 200 internatskih studenata, preko 90 nacija 

Najbliži aerodrom: Hjuston 

Nastavni programi:  High School Diploma, Advanced Placement, International Baccalaureate Diploma Program 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 93.730 $ 

Učenicima može biti odobrena parcijalna stipendija u zavisnosti od ostvarenih rezultata na školskim testovima i prethodnog 
uspeha učenika tokom školovanja. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 

• Škola nudi više programa; 
• Prava gradska lokacija škole u zapadnom Hjustonu; 

• Mnoštvo sportskih i vannastavnih aktivnosti u ponudi; 

• Velika škola koja neguje internacionalnu atmosferu. 

 
USLOVI UPISA 
Prilikom upisa popunjava se aplikacija škole, prilažu preporuke nastavnika iz matematike i engleskog jezika iz prethodne škole 
i dostavljaju svedočanstva prethodnih razreda. Neophodno je priložiti i dokaz o nivou engleskog jezika (TOEFL, IELTS…). 
Nakon podnošenja dokumentacije i provere, zakazuje se intervju sa direktorom škole ili akademskim osobljem.    
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 
 


